
Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

Sonuçlar

Anket 314729

Bu sorgudaki kayıt sayısı: 21
Anketteki toplam kayıt: 806
Toplama göre yüzde: 2.61%
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program için alan özeti

Lütfen programınızı giriniz.

Yanıt Sayı Yüzde oranı

(A1) 0 0.00%  
ADALET PR. (p1) 0 0.00%  
AĞIRLAMA HİZMETLERİ PR. (p2) 0 0.00%  
ALMAN DİLİ VE EDEBİYATI PR. (p3) 0 0.00%  
ALMANCA ÖĞRETMENLİĞİ PR. (p4) 0 0.00%  
ALMANCA PR. (p5) 0 0.00%  
ALTERNATİF ENERJİ KAYNAKLARI TEKNOLOJİSİ PR. (p6) 0 0.00%  
AMBULANS VE ACİL BAKIM TEKNİKERLİĞİ PR. (p7) 0 0.00%  
AMELİYATHANE HİZMETLERİ PR. (p8) 0 0.00%  
ANESTEZİ PR. (p9) 0 0.00%  
ANTRENÖRLÜK EĞİTİMİ PR. (p10) 0 0.00%  
ARAP DİLİ VE EDEBİYATI PR. (p11) 0 0.00%  
ARAP FARS DİLİ EDEBİYATI PR. (p12) 0 0.00%  
ARICILIK PR. (p13) 0 0.00%  
ARKEOLOJİ PR. (p14) 0 0.00%  
ASTRONOMİ VE ASTROFİZİK PR. (p15) 0 0.00%  
ATÇILIK VE ANTRENÖRLÜĞÜ PR. (p16) 0 0.00%  
AVCILIK VE YABAN HAYATI PR. (p17) 0 0.00%  
BAHÇE BİTKİLERİ PR. (p18) 0 0.00%  
BAHÇE TARIMI PR. (p19) 0 0.00%  
BAHÇE ZİRAATI PR. (p20) 0 0.00%  
BANKACILIK VE FİNANS PR. (p21) 0 0.00%  
BANKACILIK VE SİGORTACILIK PR. (p22) 0 0.00%  
BEDEN EĞİTİMİ VE SPOR ÖĞRETMENLİĞİ PR. (p23) 0 0.00%  
BESLENME VE DİYETETİK PR. (p24) 0 0.00%  
BETON TEKNOLOJİSİ PR. (p25) 0 0.00%  
BİLGİ VE BELGE YÖNETİMİ PR. (p26) 0 0.00%  
BİLGİSAYAR DESTEKLİ TASARIM VE ANİMASYON PR. (p27) 0 0.00%  
BİLGİSAYAR MÜHENDİSLİĞİ PR. (p28) 0 0.00%  
BİLGİSAYAR PROGRAMCILIĞI PR. (p29) 0 0.00%  
BİLGİSAYAR TEKNOLOJİSİ VE PROGRAMLAMA PR. (p30) 0 0.00%  
BİLGİSAYAR VE ÖĞRETİM TEKNOLOJİLERİ ÖĞRETMENLİĞİ PR. (p31) 0 0.00%  
BİLGİSAYARLI MUHASEBE VE VERGİ UYGULAMALARI PR. (p32) 0 0.00%  
BİTKİ KORUMA PR. (p33) 0 0.00%  
BİTKİSEL ÜRETİM PR. (p34) 0 0.00%  
BİYOLOJİ ÖĞRETMENLİĞİ PR. (p35) 0 0.00%  
BİYOLOJİ PR. (p36) 0 0.00%  
BİYOMEDİKAL CİHAZ TEKNOLOJİSİ PR. (p37) 0 0.00%  
BÜRO YÖNETİMİ VE SEKRETERLİK PR. (p38) 0 0.00%  
BÜRO YÖNETİMİ VE YÖNETİCİ ASİSTANLIĞI PR. (p39) 0 0.00%  
CEVHER HAZIRLAMA VE MADENCİLİK PR. (p40) 0 0.00%  
CEZA İNFAZ VE GÜVENLİK HİZMETLERİ PR. (p41) 0 0.00%  
COĞRAFYA ÖĞRETMENLİĞİ PR. (p42) 0 0.00%  
COĞRAFYA PR. (p43) 0 0.00%  
ÇAĞDAŞ TÜRK LEHÇELERİ VE EDEBİYATLARI PR. (p44) 0 0.00%  
ÇAĞRI MERKEZİ HİZMETLERİ PR. (p45) 0 0.00%  
ÇALIŞMA EKONOMİSİ VE ENDÜSTRİ İLİŞKİLERİ PR. (p46) 0 0.00%  
ÇEVRE MÜHENDİSLİĞİ PR. (p47) 0 0.00%  
ÇOCUK GELİŞİMİ PR. (p48) 0 0.00%  
DIŞ TİCARET PR. (p49) 0 0.00%  
DİN KÜLTÜRÜ VE AHLAK BİLGİSİ ÖĞRETMENLİĞİ PR. (p50) 0 0.00%  
DİŞ HEKİMLİĞİ PR. (p51) 0 0.00%  
DİŞ PROTEZ PR. (p52) 0 0.00%  
DİŞ PROTEZ TEKNOLOJİSİ PR. (p53) 0 0.00%  
DİYALİZ PR. (p54) 0 0.00%  
DOĞALGAZ VE TESİSATI TEKNOLOJİSİ PR. (p55) 0 0.00%  
DOĞALGAZ, ISITMA VE SIHHİ TESİSAT TEKNOLOJİSİ PR. (p56) 0 0.00%  
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EBELİK PR. (p57) 0 0.00%  
ECZACILIK PR. (p58) 21 100.00%  
ECZANE HİZMETLERİ PR. (p59) 0 0.00%  
EĞİTİM PROGRAMLARI VE ÖĞRETİM PR. (p60) 0 0.00%  
EKONOMETRİ PR. (p61) 0 0.00%  
ELEKTRİK ENERJİSİ ÜRETİM, İLETİM VE DAĞITIM PR. (p62) 0 0.00%  
ELEKTRİK PR. (p63) 0 0.00%  
ELEKTRİK-ELEKTRONİK MÜHENDİSLİĞİ PR. (p64) 0 0.00%  
ELEKTRONİK HABERLEŞME TEKNOLOJİSİ PR. (p65) 0 0.00%  
ELEKTRONİK PR. (p66) 0 0.00%  
ENDÜSTRİ MÜHENDİSLİĞİ PR. (p67) 0 0.00%  
ENDÜSTRİYEL ELEKTRONİK PR. (p68) 0 0.00%  
ENGELLİ BAKIMI VE REHABİLİTASYON PR. (p69) 0 0.00%  
FARS DİLİ VE EDEBİYATI PR. (p70) 0 0.00%  
FELSEFE GRUBU ÖĞRETMENLİĞİ PR. (p71) 0 0.00%  
FELSEFE PR. (p72) 0 0.00%  
FEN BİLGİSİ ÖĞRETMENLİĞİ PR. (p73) 0 0.00%  
FİZİK ÖĞRETMENLİĞİ PR. (p74) 0 0.00%  
FİZİK PR. (p75) 0 0.00%  
FİZİK TEDAVİ PR. (p76) 0 0.00%  
FİZYOTERAPİ PR. (p77) 0 0.00%  
FRANSIZ DİLİ VE EDEBİYATI PR. (p78) 0 0.00%  
FRANSIZCA ÖĞRETMENLİĞİ PR. (p79) 0 0.00%  
FRANSIZCA PR. (p80) 0 0.00%  
GASTRONOMİ VE MUTFAK SANATLARI PR. (p81) 0 0.00%  
GAZ TESİSATI VE TEKNOLOJİSİ PR. (p82) 0 0.00%  
GAZETECİLİK PR. (p83) 0 0.00%  
GELENEKSEL EL SANATLARI PR. (p84) 0 0.00%  
GELENEKSEL TÜRK SANATLARI PR. (p85) 0 0.00%  
GENEL ZİRAİ BİLGİLER PR. (p86) 0 0.00%  
GIDA BİLİMİ VE TEKNOLOJİSİ PR. (p87) 0 0.00%  
GIDA KALİTE KONTROLÜ VE ANALİZİ PR. (p88) 0 0.00%  
GIDA KONTROLÜ VE ANALİZİ PR. (p89) 0 0.00%  
GIDA MÜHENDİSLİĞİ PR. (p90) 0 0.00%  
GIDA TEKNOLOJİSİ PR. (p91) 0 0.00%  
GİYİM ÜRETİM TEKNOLOJİSİ PR. (p92) 0 0.00%  
GÖZLÜKÇÜLÜK PR. (p93) 0 0.00%  
GRAFİK PR. (p94) 0 0.00%  
GRAFİK TASARIMI PR. (p95) 0 0.00%  
HALI VE KİLİM PR. (p96) 0 0.00%  
HALI, KİLİM VE ESKİ KUMAŞ DESENLERİ PR. (p97) 0 0.00%  
HALICILIK VE KİLİMCİLİK PR. (p98) 0 0.00%  
HALKLA İLİŞKİLER VE TANITIM PR. (p99) 0 0.00%  
HARİTA VE KADASTRO PR. (p100) 0 0.00%  
HAVACILIKTA YER HİZMETLERİ YÖNETİMİ PR. (p101) 0 0.00%  
HAYVAN YETİŞTİRİCİLİĞİ VE SAĞLIĞI PR. (p102) 0 0.00%  
HAYVANSAL ÜRETİM PR. (p103) 0 0.00%  
HEMŞİRELİK PR. (p104) 0 0.00%  
HEYKEL PR. (p105) 0 0.00%  
HUKUK PR. (p106) 0 0.00%  
İKLİMLENDİRME VE SOĞUTMA TEKNOLOJİSİ PR. (p107) 0 0.00%  
İKTİSAT PR. (p108) 0 0.00%  
İLAHİYAT PR. (p109) 0 0.00%  
İLK VE ACİL YARDIM PR. (p110) 0 0.00%  
İLKÖĞRETİM DİN KÜLTÜRÜ VE AHLAK BİLGİSİ ÖĞRETMENLİĞİ PR. (p111) 0 0.00%  
İLKÖĞRETİM MATEMATİK ÖĞRETMENLİĞİ PR. (p112) 0 0.00%  
İNGİLİZ DİLİ VE EDEBİYATI PR. (p113) 0 0.00%  
İNGİLİZCE ÖĞRETMENLİĞİ PR. (p114) 0 0.00%  
İNGİLİZCE PR. (p115) 0 0.00%  
İNSAN KAYNAKLARI YÖNETİMİ PR. (p116) 0 0.00%  
İNŞAAT MÜHENDİSLİĞİ PR. (p117) 0 0.00%  
İNŞAAT PR. (p118) 0 0.00%  
İNŞAAT TEKNOLOJİSİ PR. (p119) 0 0.00%  
İSLAMİ BİLGİLER PR. (p120) 0 0.00%  
İSLAMİ İLİMLER PR. (p121) 0 0.00%  
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İŞ SAĞLIĞI VE GÜVENLİĞİ PR. (p122) 0 0.00%  
İŞCİ SAĞLIĞI VE GÜVENLİĞİ PR. (p123) 0 0.00%  
İŞÇİ SAĞLIĞI VE İŞ GÜVENLİĞİ PR. (p124) 0 0.00%  
İŞLETME PR. (p125) 0 0.00%  
İŞLETME YÖNETİMİ PR. (p126) 0 0.00%  
JEOLOJİ MÜHENDİSLİĞİ PR. (p127) 0 0.00%  
KAMU YÖNETİMİ PR. (p128) 0 0.00%  
KIYMETLİ TAŞ VE METAL İŞLEMECİLİĞİ PR. (p129) 0 0.00%  
KİMYA MÜHENDİSLİĞİ PR. (p130) 0 0.00%  
KİMYA ÖĞRETMENLİĞİ PR. (p131) 0 0.00%  
KİMYA PR. (p132) 0 0.00%  
KİMYA TEKNOLOJİSİ PR. (p133) 0 0.00%  
KONAKLAMA İŞLETMECİLİĞİ PR. (p134) 0 0.00%  
KOOPERATİFÇİLİK PR. (p135) 0 0.00%  
KUYUMCULUK VE TAKI TASARIMI PR. (p136) 0 0.00%  
KÜLTÜR TEKNİK PR. (p137) 0 0.00%  
LABORANT VE VETERİNER SAĞLIK PR. (p138) 0 0.00%  
LABORATUVAR PR. (p139) 0 0.00%  
LOJİSTİK PR. (p140) 0 0.00%  
MADEN MÜHENDİSLİĞİ PR. (p141) 0 0.00%  
MADEN TEKNOLOJİSİ PR. (p142) 0 0.00%  
MAKİNE MÜHENDİSLİĞİ PR. (p143) 0 0.00%  
MAKİNE PR. (p144) 0 0.00%  
MAKİNE, RESİM VE KONSTRÜKSİYON PR. (p145) 0 0.00%  
MATEMATİK ÖĞRETMENLİĞİ PR. (p146) 0 0.00%  
MATEMATİK PR. (p147) 0 0.00%  
METALURJİ PR. (p148) 0 0.00%  
METALURJİ VE MALZEME MÜHENDİSLİĞİ PR. (p149) 0 0.00%  
MİMARLIK PR. (p150) 0 0.00%  
MOBİLYA VE DEKORASYON PR. (p151) 0 0.00%  
MOLEKÜLER BİYOLOJİ VE GENETİK PR. (p152) 0 0.00%  
MOTOR PR. (p153) 0 0.00%  
MUHASEBE PR. (p154) 0 0.00%  
MUHASEBE VE FİNANSMAN PR. (p155) 0 0.00%  
MUHASEBE VE VERGİ UYGULAMALARI PR. (p156) 0 0.00%  
MÜZİK BİLİMLERİ PR. (p157) 0 0.00%  
MÜZİK ÖĞRETMENLİĞİ PR. (p158) 0 0.00%  
ODYOMETRİ PR. (p159) 0 0.00%  
OKUL ÖNCESİ ÖĞRETMENLİĞİ PR. (p160) 0 0.00%  
OPTİSYENLİK PR. (p161) 0 0.00%  
ORGANİK TARIM PR. (p162) 0 0.00%  
ORMANCILIK PR. (p163) 0 0.00%  
ORMANCILIK VE ORMAN ÜRÜNLERİ PR. (p164) 0 0.00%  
ORTOPEDİK PROTEZ VE ORTEZ PR. (p165) 0 0.00%  
OTOMOTİV PR. (p166) 0 0.00%  
OTOMOTİV TEKNOLOJİSİ PR. (p167) 0 0.00%  
ÖZEL EĞİTİM ÖĞRETMENLİĞİ PR. (p168) 0 0.00%  
ÖZEL GÜVENLİK VE KORUMA PR. (p169) 0 0.00%  
PARAMEDİK PR. (p170) 0 0.00%  
PAZARLAMA PR. (p171) 0 0.00%  
PETROL VE DOĞALGAZ MÜHENDİSLİĞİ PR. (p172) 0 0.00%  
PEYZAJ MİMARLIĞI PR. (p173) 0 0.00%  
PEYZAJ VE SÜS BİTKİLERİ PR. (p174) 0 0.00%  
POSTA HİZMETLERİ PR. (p175) 0 0.00%  
PROTEZ VE ORTEZ PR. (p176) 0 0.00%  
RADYO VE TELEVİZYON PROGRAMCILIĞI PR. (p177) 0 0.00%  
RADYO VE TELEVİZYON TEKNOLOJİSİ PR. (p178) 0 0.00%  
RADYO VE TELEVİZYON YAYIMCILIĞI PR. (p179) 0 0.00%  
RADYO, TELEVİZYON VE SİNEMA PR. (p180) 0 0.00%  
RADYOLOJİ PR. (p181) 0 0.00%  
RAYLI SİSTEMLER ELEKTRİK VE ELEKTRONİK TEKNOLOJİSİ PR. (p182) 0 0.00%  
RAYLI SİSTEMLER YOL TEKNOLOJİSİ PR. (p183) 0 0.00%  
REHBERLİK VE PSİKOLOJİK DANIŞMANLIK PR. (p184) 0 0.00%  
REKREASYON PR. (p185) 0 0.00%  
RESİM PR. (p186) 0 0.00%  
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RESİM-İŞ ÖĞRETMENLİĞİ PR. (p187) 0 0.00%  
RUS DİLİ VE EDEBİYATI PR. (p188) 0 0.00%  
SAĞLIK KURULUŞLARI YÖNETİCİLİĞİ PR. (p189) 0 0.00%  
SAĞLIK KURUMLARI İŞLETMECİLİĞİ PR. (p190) 0 0.00%  
SAHNE SANATLARI PR. (p191) 0 0.00%  
SANAT TARİHİ PR. (p192) 0 0.00%  
SERACILIK PR. (p193) 0 0.00%  
SERAMİK PR. (p194) 0 0.00%  
SIHHİ TESİSAT PR. (p195) 0 0.00%  
SINIF ÖĞRETMENLİĞİ PR. (p196) 0 0.00%  
SİNEMA VE TELEVİZYON PR. (p197) 0 0.00%  
SİNEMA-TV PR. (p198) 0 0.00%  
SİVİL HAVA ULAŞTIRMA İŞLETMECİLİĞİ PR. (p199) 0 0.00%  
SİVİL SAVUNMA VE İTFAİYECİLİK PR. (p200) 0 0.00%  
SOSYAL BİLGİLER ÖĞRETMENLİĞİ PR. (p201) 0 0.00%  
SOSYAL HİZMET PR. (p202) 0 0.00%  
SOSYAL HİZMETLER PR. (p203) 0 0.00%  
SOSYOLOJİ PR. (p204) 0 0.00%  
SPOR YÖNETİCİLİĞİ PR. (p205) 0 0.00%  
SU ÜRÜNLERİ MÜHENDİSLİĞİ PR. (p206) 0 0.00%  
SU ÜRÜNLERİ PR. (p207) 0 0.00%  
SÜT VE ÜRÜNLERİ PR. (p208) 0 0.00%  
ŞEHİR VE BÖLGE PLANLAMA PR. (p209) 0 0.00%  
TAPU KADASTRO PR. (p210) 0 0.00%  
TARIM EKONOMİSİ PR. (p211) 0 0.00%  
TARIM MAKİNELERİ PR. (p212) 0 0.00%  
TARIM MAKİNELERİ VE TEKNOLOJİLERİ MÜHENDİSLİĞİ PR. (p213) 0 0.00%  
TARIM TEKNOLOJİSİ PR. (p214) 0 0.00%  
TARIM ÜRÜNLERİ TEKNOLOJİSİ PR. (p215) 0 0.00%  
TARIMSAL BİYOTEKNOLOJİ PR. (p216) 0 0.00%  
TARIMSAL YAPILAR VE SULAMA PR. (p217) 0 0.00%  
TARİH ÖĞRETMENLİĞİ PR. (p218) 0 0.00%  
TARİH PR. (p219) 0 0.00%  
TARLA BİTKİLERİ PR. (p220) 0 0.00%  
TEKSTİL VE MODA TASARIMI PR. (p221) 0 0.00%  
TEMEL BİLİMLER PR. (p222) 0 0.00%  
TEZHİP PR. (p223) 0 0.00%  
TIBBİ DOKÜMANTASYON VE SEKRETERLİK PR. (p224) 0 0.00%  
TIBBİ GÖRÜNTÜLEME TEKNİKLERİ PR. (p225) 0 0.00%  
TIBBİ LABORATUVAR PR. (p226) 0 0.00%  
TIBBİ LABORATUVAR TEKNİKLERİ PR. (p227) 0 0.00%  
TIBBİ TANITIM VE PAZARLAMA PR. (p228) 0 0.00%  
TIP PR. (p229) 0 0.00%  
TİYATRO PR. (p230) 0 0.00%  
TOPRAK BİLİMİ VE BİTKİ BESLEME PR. (p231) 0 0.00%  
TOPRAK PR. (p232) 0 0.00%  
TURİZM İŞLETMECİLİĞİ PR. (p233) 0 0.00%  
TURİZM VE OTEL İŞLETMECİLİĞİ PR. (p234) 0 0.00%  
TURİZM VE SEYAHAT HİZMETLERİ PR. (p235) 0 0.00%  
TURİZM VE SEYAHAT İŞLETMECİLİĞİ PR. (p236) 0 0.00%  
TÜRK DİLİ VE EDEBİYATI ÖĞRETMENLİĞİ PR. (p237) 0 0.00%  
TÜRK DİLİ VE EDEBİYATI PR. (p238) 0 0.00%  
TÜRK HALK MÜZİĞİ PR. (p239) 0 0.00%  
TÜRK SANAT MÜZİĞİ PR. (p240) 0 0.00%  
TÜRKÇE ÖĞRETMENLİĞİ PR. (p241) 0 0.00%  
ULUSLARARASI İLİŞKİLER PR. (p242) 0 0.00%  
ULUSLARARASI TİCARET VE LOJİSTİK PR. (p243) 0 0.00%  
ÜRETİM YÖNETİMİ PR. (p244) 0 0.00%  
VETERİNER PR. (p245) 0 0.00%  
VETERİNER SAĞLIK TEKNİKERLİĞİ PR. (p246) 0 0.00%  
YAPI DENETİMİ PR. (p247) 0 0.00%  
YAŞLI BAKIMI PR. (p248) 0 0.00%  
YİYECEK VE İÇECEK İŞLETMECİLİĞİ PR. (p249) 0 0.00%  
YÖNETİM BİLİŞİM SİSTEMLERİ PR. (p250) 0 0.00%  
ZİHİN ENGELLİLER ÖĞRETMENLİĞİ PR. (p251) 0 0.00%  
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ZİRAAT MÜHENDİSLİĞİ PR. (p252) 0 0.00%  
ZİRAAT PR. (p253) 0 0.00%  
ZİRAİ EKONOMİ PR. (p254) 0 0.00%  
ZOOTEKNİ PR. (p255) 0 0.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Doktora için alan özeti

Doktora yaptığınız üniversite

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Atatürk Üniversitesi (A1) 19 90.48%  
Diğer- yurt içi (A2) 1 4.76%  
Diğer- yurtdışı (A3) 0 0.00%  
Doktorası yok (A4) 0 0.00%  
Yanıt yok 1 4.76%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Doktora için alan özeti

Doktora yaptığınız üniversite
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

Unvan için alan özeti

Unvanınız

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Prof. Dr. (A1) 4 19.05%  
Doç. Dr. (A2) 3 14.29%  
Dr. Öğrt. Üyesi (A3) 7 33.33%  
Öğr. Gör. (A4) 0 0.00%  
Dr. Arş. Gör. (A5) 1 4.76%  
Arş. Gör. (A6) 6 28.57%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

Unvan için alan özeti

Unvanınız
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

Yas için alan özeti

Yaşınız

Hesaplama Sonuç

Sayı 18
Toplam 643.0000000000
Standart sapma 6.74
Ortalama 35.72
En az 26.0000000000
1. Çeyrek (Q1) 30
2. Çeyrek (Medyan) 35.5
3. Çeyrek (Q3) 39
En çok 57.0000000000

Boş değerler hesaba katılmadı
Q1 ve Q3 Minitab yöntemi kullanılarak hesaplandı
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

cinsiyet için alan özeti

Cinsiyetiniz

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kadın (F) 9 42.86%  
Erkek (M) 11 52.38%  
Yanıt yok 1 4.76%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

cinsiyet için alan özeti

Cinsiyetiniz
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

hizmet için alan özeti

Atatürk Üniversitesi’ndeki hizmet süreniz

Hesaplama Sonuç

Sayı 19
Toplam 180.5000000000
Standart sapma 8.71
Ortalama 9.5
En az 1.0000000000
1. Çeyrek (Q1) 4
2. Çeyrek (Medyan) 6
3. Çeyrek (Q3) 14
En çok 36.0000000000

Boş değerler hesaba katılmadı
Q1 ve Q3 Minitab yöntemi kullanılarak hesaplandı
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

toplamhizmet için alan özeti

Toplam Hizmet Süreniz

Hesaplama Sonuç

Sayı 18
Toplam 220.0000000000
Standart sapma 8.02
Ortalama 12.22
En az 2.0000000000
1. Çeyrek (Q1) 5.75
2. Çeyrek (Medyan) 12
3. Çeyrek (Q3) 14.25
En çok 36.0000000000

Boş değerler hesaba katılmadı
Q1 ve Q3 Minitab yöntemi kullanılarak hesaplandı
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MemnuniyetDerecesi(SQ001) için alan özeti

1= En düşük          10= En yüksek [Atatürk Üniversitesi Akademik Personeli Olmaktan Dolayı Memnuniyet
Dereceniz]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

1 (1) 5 23.81%  
2 (2) 1 4.76%  
3 (3) 0 0.00%  
4 (4) 0 0.00%  
5 (5) 1 4.76%  
6 (6) 1 4.76%  
7 (7) 3 14.29%  
8 (8) 4 19.05%  
9 (9) 1 4.76%  
10 (10) 5 23.81%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MemnuniyetDerecesi(SQ001) için alan özeti

1= En düşük          10= En yüksek [Atatürk Üniversitesi Akademik Personeli Olmaktan Dolayı Memnuniyet
Dereceniz]
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s1) için alan özeti

[Üniversitemizin kurumsallığından memnunum]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 2 9.52%  
Katılmıyorum (A2) 4 19.05%  
Kararsızım (A3) 3 14.29%  
Katılıyorum (A4) 9 42.86%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 3 14.29%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s1) için alan özeti

[Üniversitemizin kurumsallığından memnunum]
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s3) için alan özeti

[Fakülte/MYO tarafından alınan kararlara akademisyenlerin katılımı sağlanmaktadır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 4 19.05%  
Katılmıyorum (A2) 4 19.05%  
Kararsızım (A3) 7 33.33%  
Katılıyorum (A4) 4 19.05%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 2 9.52%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s3) için alan özeti

[Fakülte/MYO tarafından alınan kararlara akademisyenlerin katılımı sağlanmaktadır]
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s4) için alan özeti

[Bölüm/ABD tarafından alınan kararlara akademisyenlerin katılımı sağlanmaktadır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 4 19.05%  
Katılmıyorum (A2) 2 9.52%  
Kararsızım (A3) 4 19.05%  
Katılıyorum (A4) 8 38.10%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 3 14.29%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s4) için alan özeti

[Bölüm/ABD tarafından alınan kararlara akademisyenlerin katılımı sağlanmaktadır]
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s5) için alan özeti

[Üniversitemizde fikir ve düşünce özgürlüğü vardır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 4 19.05%  
Katılmıyorum (A2) 4 19.05%  
Kararsızım (A3) 4 19.05%  
Katılıyorum (A4) 7 33.33%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 2 9.52%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s5) için alan özeti

[Üniversitemizde fikir ve düşünce özgürlüğü vardır]
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s6) için alan özeti

[Fakülte/MYO tarafından alınan kararlar şeffaftır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 2 9.52%  
Katılmıyorum (A2) 8 38.10%  
Kararsızım (A3) 5 23.81%  
Katılıyorum (A4) 5 23.81%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 1 4.76%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s6) için alan özeti

[Fakülte/MYO tarafından alınan kararlar şeffaftır]
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s7) için alan özeti

[Üniversitemizdeki akademik yükselme ölçütlerinden memnunum]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 4 19.05%  
Katılmıyorum (A2) 6 28.57%  
Kararsızım (A3) 7 33.33%  
Katılıyorum (A4) 2 9.52%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 2 9.52%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s7) için alan özeti

[Üniversitemizdeki akademik yükselme ölçütlerinden memnunum]
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s8) için alan özeti

[Üniversitemizde akademik kadrolara atanmada mesleki yeterlilik göz önünde bulundurulmaktadır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 4 19.05%  
Katılmıyorum (A2) 3 14.29%  
Kararsızım (A3) 8 38.10%  
Katılıyorum (A4) 4 19.05%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 2 9.52%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s8) için alan özeti

[Üniversitemizde akademik kadrolara atanmada mesleki yeterlilik göz önünde bulundurulmaktadır]
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s9) için alan özeti

[Üniversitemizde idari ve akademik görevlendirmeler liyakat esasına göre yapılmaktadır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 4 19.05%  
Katılmıyorum (A2) 4 19.05%  
Kararsızım (A3) 7 33.33%  
Katılıyorum (A4) 4 19.05%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 2 9.52%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s9) için alan özeti

[Üniversitemizde idari ve akademik görevlendirmeler liyakat esasına göre yapılmaktadır]
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s10) için alan özeti

[Bölüm/Anabilim Dalınıza kayıt olan öğrenci niteliği yeterlidir]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 2 9.52%  
Katılmıyorum (A2) 2 9.52%  
Kararsızım (A3) 6 28.57%  
Katılıyorum (A4) 7 33.33%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 4 19.05%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s10) için alan özeti

[Bölüm/Anabilim Dalınıza kayıt olan öğrenci niteliği yeterlidir]
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s11) için alan özeti

[Bölüm/Anabilim Dalınızdaki öğretim elemanlarının akademik yeterlikleri uygundur]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 2 9.52%  
Katılmıyorum (A2) 3 14.29%  
Kararsızım (A3) 3 14.29%  
Katılıyorum (A4) 11 52.38%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 2 9.52%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s11) için alan özeti

[Bölüm/Anabilim Dalınızdaki öğretim elemanlarının akademik yeterlikleri uygundur]
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s12) için alan özeti

[Dönem başında öğrenciler dersle ilgili hedeften haberdar edilmektedir]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 0 0.00%  
Katılmıyorum (A2) 1 4.76%  
Kararsızım (A3) 2 9.52%  
Katılıyorum (A4) 15 71.43%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 3 14.29%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s12) için alan özeti

[Dönem başında öğrenciler dersle ilgili hedeften haberdar edilmektedir]
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s13) için alan özeti

[Dersler öğrencileri iş hayatına hazırlamaktadır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 0 0.00%  
Katılmıyorum (A2) 2 9.52%  
Kararsızım (A3) 6 28.57%  
Katılıyorum (A4) 11 52.38%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 2 9.52%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s13) için alan özeti

[Dersler öğrencileri iş hayatına hazırlamaktadır]
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s14) için alan özeti

[Derslerde yeterli uygulama yapılmaktadır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 1 4.76%  
Katılmıyorum (A2) 1 4.76%  
Kararsızım (A3) 4 19.05%  
Katılıyorum (A4) 11 52.38%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 4 19.05%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s14) için alan özeti

[Derslerde yeterli uygulama yapılmaktadır]
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s15) için alan özeti

[Derslere öğrencilerin aktif katılımı için gerekli ortam sağlanmaktadır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 1 4.76%  
Katılmıyorum (A2) 3 14.29%  
Kararsızım (A3) 4 19.05%  
Katılıyorum (A4) 10 47.62%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 3 14.29%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s15) için alan özeti

[Derslere öğrencilerin aktif katılımı için gerekli ortam sağlanmaktadır]
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s16) için alan özeti

[Öğrenci-öğretim elemanı arasında yeterli ve sağlıklı bir iletişim vardır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 1 4.76%  
Katılmıyorum (A2) 2 9.52%  
Kararsızım (A3) 2 9.52%  
Katılıyorum (A4) 13 61.90%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 3 14.29%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s16) için alan özeti

[Öğrenci-öğretim elemanı arasında yeterli ve sağlıklı bir iletişim vardır]
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s17) için alan özeti

[Dersler öğretim elemanları tarafından ilgi çekici hale getirilmektedir]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 2 9.52%  
Katılmıyorum (A2) 2 9.52%  
Kararsızım (A3) 10 47.62%  
Katılıyorum (A4) 6 28.57%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 1 4.76%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s17) için alan özeti

[Dersler öğretim elemanları tarafından ilgi çekici hale getirilmektedir]
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s18) için alan özeti

[Derslerde öğretim teknolojileri (akıllı tahta, ders bilgi sistemi vb.)  yeterince kullanılmaktadır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 3 14.29%  
Katılmıyorum (A2) 5 23.81%  
Kararsızım (A3) 7 33.33%  
Katılıyorum (A4) 4 19.05%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 2 9.52%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s18) için alan özeti

[Derslerde öğretim teknolojileri (akıllı tahta, ders bilgi sistemi vb.)  yeterince kullanılmaktadır]
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s19) için alan özeti

[Değerlendirmede ödev ve proje gibi başka çalışmalar da dikkate alınmaktadır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 0 0.00%  
Katılmıyorum (A2) 5 23.81%  
Kararsızım (A3) 8 38.10%  
Katılıyorum (A4) 6 28.57%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 2 9.52%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s19) için alan özeti

[Değerlendirmede ödev ve proje gibi başka çalışmalar da dikkate alınmaktadır]
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s20) için alan özeti

[Sınavlarda sorular dersin tüm konularını içerecek şekilde sorulmaktadır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 1 4.76%  
Katılmıyorum (A2) 1 4.76%  
Kararsızım (A3) 4 19.05%  
Katılıyorum (A4) 9 42.86%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 6 28.57%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s20) için alan özeti

[Sınavlarda sorular dersin tüm konularını içerecek şekilde sorulmaktadır]
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s21) için alan özeti

[Sınavların değerlendirilmesi öğretim elemanları tarafından objektif bir şekilde yapılmaktadır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 0 0.00%  
Katılmıyorum (A2) 2 9.52%  
Kararsızım (A3) 2 9.52%  
Katılıyorum (A4) 9 42.86%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 8 38.10%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s21) için alan özeti

[Sınavların değerlendirilmesi öğretim elemanları tarafından objektif bir şekilde yapılmaktadır]
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s22) için alan özeti

[Sınavlar sonrası öğrencilere geri bildirim verilmektedir]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 0 0.00%  
Katılmıyorum (A2) 4 19.05%  
Kararsızım (A3) 2 9.52%  
Katılıyorum (A4) 12 57.14%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 3 14.29%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s22) için alan özeti

[Sınavlar sonrası öğrencilere geri bildirim verilmektedir]
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s23) için alan özeti

[Üniversitede disiplinler arası çalışmalar yapılmaktadır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 1 4.76%  
Katılmıyorum (A2) 2 9.52%  
Kararsızım (A3) 4 19.05%  
Katılıyorum (A4) 13 61.90%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 1 4.76%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s23) için alan özeti

[Üniversitede disiplinler arası çalışmalar yapılmaktadır]
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s24) için alan özeti

[Üniversitede araştırma ve yayın yapmaya yeterli zaman ayırabilme olanağı bulunmaktadır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 6 28.57%  
Katılmıyorum (A2) 3 14.29%  
Kararsızım (A3) 2 9.52%  
Katılıyorum (A4) 9 42.86%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 1 4.76%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s24) için alan özeti

[Üniversitede araştırma ve yayın yapmaya yeterli zaman ayırabilme olanağı bulunmaktadır]
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s25) için alan özeti

[Üniversitede desteklenecek öncelikli araştırma alanları belirlenmiştir]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 2 9.52%  
Katılmıyorum (A2) 2 9.52%  
Kararsızım (A3) 8 38.10%  
Katılıyorum (A4) 8 38.10%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 1 4.76%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s25) için alan özeti

[Üniversitede desteklenecek öncelikli araştırma alanları belirlenmiştir]
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s26) için alan özeti

[Üniversitede araştırma için yeterli parasal destek sağlanmaktadır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 2 9.52%  
Katılmıyorum (A2) 7 33.33%  
Kararsızım (A3) 3 14.29%  
Katılıyorum (A4) 7 33.33%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 2 9.52%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s26) için alan özeti

[Üniversitede araştırma için yeterli parasal destek sağlanmaktadır]
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s27) için alan özeti

[Üniversitede araştırma için internetten sağlanan veri tabanları yeterlidir]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 0 0.00%  
Katılmıyorum (A2) 0 0.00%  
Kararsızım (A3) 3 14.29%  
Katılıyorum (A4) 13 61.90%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 5 23.81%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s27) için alan özeti

[Üniversitede araştırma için internetten sağlanan veri tabanları yeterlidir]
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s28) için alan özeti

[Üniversitede araştırma laboratuvarları yeterlidir]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 1 4.76%  
Katılmıyorum (A2) 4 19.05%  
Kararsızım (A3) 5 23.81%  
Katılıyorum (A4) 7 33.33%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 4 19.05%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s28) için alan özeti

[Üniversitede araştırma laboratuvarları yeterlidir]
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s29) için alan özeti

[Üniversitede araştırma için kitap alımı ve dergi abonelikleri yeterlidir]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 0 0.00%  
Katılmıyorum (A2) 0 0.00%  
Kararsızım (A3) 5 23.81%  
Katılıyorum (A4) 9 42.86%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 7 33.33%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s29) için alan özeti

[Üniversitede araştırma için kitap alımı ve dergi abonelikleri yeterlidir]
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s30) için alan özeti

[Atatürk Üniversitesi Bilimsel Araştırma Projeleri (BAP) fonu desteği yeterlidir]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 1 4.76%  
Katılmıyorum (A2) 4 19.05%  
Kararsızım (A3) 9 42.86%  
Katılıyorum (A4) 6 28.57%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 1 4.76%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s30) için alan özeti

[Atatürk Üniversitesi Bilimsel Araştırma Projeleri (BAP) fonu desteği yeterlidir]
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s31) için alan özeti

[Proje hazırlarken Üniversiteden alınan destek yeterlidir]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 0 0.00%  
Katılmıyorum (A2) 3 14.29%  
Kararsızım (A3) 10 47.62%  
Katılıyorum (A4) 6 28.57%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 2 9.52%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s31) için alan özeti

[Proje hazırlarken Üniversiteden alınan destek yeterlidir]
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s32) için alan özeti

[Yurtiçi bilimsel toplantı ve kongrelere katılım desteklenmektedir]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 6 28.57%  
Katılmıyorum (A2) 7 33.33%  
Kararsızım (A3) 4 19.05%  
Katılıyorum (A4) 3 14.29%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 1 4.76%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s32) için alan özeti

[Yurtiçi bilimsel toplantı ve kongrelere katılım desteklenmektedir]
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s33) için alan özeti

[Yurtdışı bilimsel toplantı ve kongrelere katılım desteklenmektedir]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 5 23.81%  
Katılmıyorum (A2) 5 23.81%  
Kararsızım (A3) 6 28.57%  
Katılıyorum (A4) 4 19.05%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 1 4.76%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  

                                      sayfa 80 / 95



Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s33) için alan özeti

[Yurtdışı bilimsel toplantı ve kongrelere katılım desteklenmektedir]
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s34) için alan özeti

[Sağlık hizmetleri yeterlidir]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 0 0.00%  
Katılmıyorum (A2) 3 14.29%  
Kararsızım (A3) 6 28.57%  
Katılıyorum (A4) 8 38.10%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 4 19.05%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s34) için alan özeti

[Sağlık hizmetleri yeterlidir]
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s35) için alan özeti

[Dinlenme ve spor tesisleri yeterlidir]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 1 4.76%  
Katılmıyorum (A2) 4 19.05%  
Kararsızım (A3) 5 23.81%  
Katılıyorum (A4) 8 38.10%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 3 14.29%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s35) için alan özeti

[Dinlenme ve spor tesisleri yeterlidir]
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s36) için alan özeti

[Kültür ve sanat hizmetleri yeterlidir]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 1 4.76%  
Katılmıyorum (A2) 5 23.81%  
Kararsızım (A3) 7 33.33%  
Katılıyorum (A4) 5 23.81%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 3 14.29%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s36) için alan özeti

[Kültür ve sanat hizmetleri yeterlidir]

                                      sayfa 87 / 95

/index.php?r=admin/survey/sa/view/surveyid/314729


Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s37) için alan özeti

[Güvenlik hizmetleri yeterlidir]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 3 14.29%  
Katılmıyorum (A2) 8 38.10%  
Kararsızım (A3) 2 9.52%  
Katılıyorum (A4) 5 23.81%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 3 14.29%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s37) için alan özeti

[Güvenlik hizmetleri yeterlidir]
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s38) için alan özeti

[Internet hizmetleri yeterlidir]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 0 0.00%  
Katılmıyorum (A2) 2 9.52%  
Kararsızım (A3) 1 4.76%  
Katılıyorum (A4) 13 61.90%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 5 23.81%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s38) için alan özeti

[Internet hizmetleri yeterlidir]
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s39) için alan özeti

[Kütüphane ve dökümantasyon hizmetleri yeterlidir]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 0 0.00%  
Katılmıyorum (A2) 0 0.00%  
Kararsızım (A3) 3 14.29%  
Katılıyorum (A4) 13 61.90%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 5 23.81%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s39) için alan özeti

[Kütüphane ve dökümantasyon hizmetleri yeterlidir]
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s40) için alan özeti

[Derslikler yeterlidir]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 8 38.10%  
Katılmıyorum (A2) 6 28.57%  
Kararsızım (A3) 4 19.05%  
Katılıyorum (A4) 2 9.52%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 1 4.76%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 314729 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi'

MA(s40) için alan özeti

[Derslikler yeterlidir]
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